

PREGUNTAS Y RESPUESTAS

Comparación de Precio No. CP-14-2014-ONE “Adquisición, instalación e implementación de un sistema informático de planificación y control de la gestión institucional de la ONE”

Pregunta No. 1

¿Cuál es la cantidad requerida de licencias de Administrador o Manager?

Respuesta:

La cantidad requerida de licencias de Administrador o Manager son dos (2), a saber: uno para el Departamento de Tecnología de Información y otro para el Departamento de Planificación y Desarrollo. Referencia: Especificaciones Técnicas, no. 5.17.

5.17	Licencias de administrador (2) y usuarios que ingresen datos (15)
------	---

Pregunta No. 2

¿Cuál es la cantidad requerida de licencias de Gestores?

Respuesta:

La cantidad de licencias de gestores es la reservada para Planificación y Desarrollo. Ver respuesta a la pregunta No. 1.

Pregunta No. 3

¿Cuál es la cantidad requerida de licencias de Consultas?

Respuesta:

La cantidad requerida de licencias de *consultas* son quince (15), dado que estas licencias también responden a las de *usuarios que ingresen datos*. Ver en las Especificaciones Técnicas punto 5.17:

5.17	Licencias de administrador (2) y usuarios que ingresen datos (15)
------	---

Pregunta No. 4

Vemos solicitud para llevar el Plan de Compras. ¿Ustedes quieren un Sistema que emita la Orden de Compras, detalle de artículos, etc.?

Respuesta:

No se requiere que el sistema emita orden de compra. Se apunta a que el sistema contemple la integración con los procesos de formulación, ejecución, seguimiento y control del Plan Anual de Compras y Contrataciones (PACC). El alcance no contempla la gestión de procesos operativos de Compras y Contrataciones propiamente.